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Com¡té Cantonal de Deportes y Recreación de pérez Zeledón
Acta N' 0017-14.

sesión ordinaria celebrada en el salón de sesiones del comité cantonal De Deportes y
Recreación de Pérez Zeledón, ubicado en las ¡nstalaciones del complejo polideportivá
y Recreación de Pérez zeledón al ser las dieciséis horas del dos de octubre d'el año
dos m¡l catorce; con la presenc¡a de Gerardo vargas valverde, portador de la cédula
de identidad número uno-seiscientos doce-setecientos treinta, Éeilin MartÍnez calvo,
portadora de la cédula de ¡dentidad número uno-setecientos tre¡nta y tres-setecientoé
cuarenta y tres, Johnny ceciliano Madrigal, portador de la cédula de ldentidad número
uno-seiscientos dieciocho-setecienlos noventa y cinco, la Fiscal María cecilia cuendis
Badilla, portadora de la cédula de identidad número se¡s-cero doscientos sesenta y
uno-cuatroc¡entos s¡ete. Ausente por trabajo N¡tza solís Fernández, portadora de lá
cédula de identidad número uno-novecientós noventa y ocho-novecientos veintidós y
con perm¡so Edgar castro Mora, portador de la cédula de identidad número uno-
se¡scientos cuarenta y cuatro-trescientos cincuenta y ochp.

Agenda:

1. Comprobación del quórum.
2. Apertura de reunión.
3. lnforme de la administración.
4. Atención a V¡sita.
5. Lectura del acta anter¡or
6. Correspondencia.
7. lnformes.
8. Acuerdos
9. Mociones
10. Cierre.

i
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Artículo l: Comprobac¡ón de quórum: Se verifica el quórum y se abre la sesión.

Artículo 2: Apertura de la reunión. Se abre la ses¡ón a las cuatro en punto.

Artículo 3: lnforme del administrador Ronald Solano Ortega:
a) El miércoles 17 setiembre, se realizo ra f¡nal del torñeo futbol sara escolar, un

éxito rotundo el torneo para ros medios de comunicac¡ón, ros profesorei ra
presidenc¡a munic¡pal quedaron satisfecho de la gran cantidad de gente que
se izo presenle a la final, esto bajo un gran aguacero pero el evenó siempre
se llevo a cabo, campeón masculino escuéla BMS' y campeón femenino
Esc. los ángeles .

b Term nando el evento v ya ad n istración stá p an ifica ndo e torneo 200m
02 futbo sa a mascu no Y fem tno para ugen na urar el unes 1 d octubre

las 30 pm Debe de queda claro que este com ¡ré aprobó POA v esoa 5 e
s rg n ifica que lo que stá dentro nd
para UE des ué ue a contra na hag

pla trabajo debe de evarse a cabod
a la revtston final del POA nuestra

evaluactón sea de acue rdo a plan d trabajoe
c Un n uevo pa plan bajo d carreta patr¡ót rcaéxito ta e de tra el com¡té con la

que po sét¡mo año consecutivo rea e mf a liza co té cantonal (¡(andes
comentan S sobre la orga lzacton e a ca rrera os medros .l com U n cacton
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n d
hacen a a derde buen trabajo hecho po la org zactonr an
Para pod m co el pla de trabajo esta adm n istrac ron estácU p

u n p
I n n

la festivales de rga meno I e bn d d
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f, n tnos tnas de I 1 2 anv n e os pata rea EA r este torneo esto senefa qu la
rga menos de ba oncesto com rence un proceso pa fa el plan de las

cantonales este torneo será ma nejado tota mente poI comité cantonal a
para e 20 1 5 com nzaremos con el proyecto LA N U EVA ERA D EL
BALoNcESTo presentado poI este edm rn istrador

e) Esta ádm n istrac ión ana Eand el problema de a cantona de futbo
mascul no pafa las el tm nato nas d uegos nacionales presento Un prog rama
donde ocho eq urpos del cantón EStarán ugando un torneo cantona donde
con vanos vtsores solic¡tedos por la dm n stración nos re EaÍa n una
selección de os cuarenta parti dos qUe está esta btec¡do e torneo v después
de estos estaremos hacten do el mádo d los ugado res qu rán los
Selecc ronadoS cantona CS Este torn se nausufa ra el prox rmo dom ngo a las
8 30 am en e pol¡deport¡vo

t
0 Hace tres meses hice saber que el proceso de boxeo necesila más ayuda en

implementos, ya que tenemos tres escuelas trabando s¡n recursos, dábemos
de invert¡r por lo menos un m¡llón y medio en compra de implementos para
ayudar a estas escuelas

g) Sobre Ia piscina este mes de octubre es un mes de mucho trabajo, ya que
pretendemos a finales o primera semana de noviembre abr¡r al públ¡co, eito
si la lluvia nos da chance ya que hemos tenido grandes problemas con el
clima, porque varios trabajos que faltan son al airé libre y las lluvias no nos
dejan seguir.

h) Esta adminislración está haciendo una negociación con la Ferretería Boston,
para camb¡ar por publ¡cidad le p¡ntura total de la piscina, para esto me reunf
con personeros de esta empresa y la próxima semana estarán técnicos depinturas, v¡endo la cantidad y la calidad de la pintura para dejar totalmente
termínada la imagen de la p¡scina.

¡) El departamento administrat¡vo de este comité tiene qu¡nce dfas de estar
real¡zando los trámites ante la contraloría sobre presupuesto y modificaciones,
este.trabajo es muy técnico porque cualquier error en que incura debe de
quedar muy bien justif¡cado ante la contraloría, s¡ no los pasos a segu¡r no son
aceptados. Este departamento está muy satisfecho de nuestro trabájo, porque
a nivel nacional estamos entre los pr¡meros d¡ez comité que hembs podido
real¡zar los trámites como la regla lo solic¡ta y hay sesentá comilé que no
han podido real¡zar los trámites, por eso es muy importante que este comité
se dé cuenta la clase de trabajadores que t¡ene.

i) Ya se había establecido que este com¡té cantonal, se aria cargo de la carrera
por el cáncer de mama que se realizara el domingo 26 de octJbre, por lo quá
estamos solic¡tando al comité que debemos de quedar bien con 

' 
la

organizac¡ón, ya que a nivel cantonal y nac¡onal eslán eéperando una buena
organización de la carrera,

k) Para generar una economía en el gimnasio del polideport¡vo con relación a
la 

.luz, . mandaremos a que nos hagan cuatro iaminás transparentes para
colocarlas en el gimnas¡o, queda ólaro que estas laminas 

' 
"on 

p",júái
especiales, ya que las laminas no están en inventar¡os de ferretéría las
tienen que mandar hacer, el costo aprox¡mado es de c¡ne mil colonesl) Les hice llegar la oferta para volverle dar una imagen diferente a la
pagina del e¡mité cantonal , esta página tiene más de dÉz años y ya está
obsoleta, los cambios en la tecnología nos ha dejado atrás, esta páginá es un
gran logro para este comité ya que a nivel nacionál hemos s¡do el cómité con
la pagina mejor diseñada en esos tiempo, para esto el señor Fabián Vargas
que es el diseñador de la pagina les estará dando una demoshación y üna
charla el próximo jueves a las 6:00 pm en su empresa al comité caÁtonal
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negoc¡ac¡ón.
m) De acuerdo al OFI -0202-14 SAJ mandado por la alcaldia y de acuerdo al

proceso judic¡al expediente 14-00-53-1127 LA, sol¡citó que se realice este
proceso lo más pronto posible para ya salir de esto, lo ún¡co que deben de
hacer es mandar a recurso humanos de la municipalidad que le agreguen los
meses de agosto y set¡embre a la fórmula de pago, para que este Com-ité haga
el pago respect¡vo. Y debe de quedar claro que partir de octubre ya se debe áe
pagar al admin¡strador el sueldo como lo solicita el mlnister¡o de trabajo.n) Este fin de semana sábado 27 y dom¡ngo 2g la adm¡nistración se izjcargo de
las distritales de Pejibaye, comunidad de Zapote, desde el sábado salirños a
las 6:00 am y llegando el mismo sábado g:30 pm y el domingo 6:30 am y
llegando aproximadamente 6:00 de la tarde un trabajo arduo.

o) Este miércoles estuve en la comunidad de Santo Dom¡ngo de San pedro, para
la reunión de las d¡str¡tales de este d¡str¡to, fue tal el aguacero que parte áe la
gente no pudo llegar a la reunión , quedo para el próximo miércoles, la llegada
a esa comunidad fue toda una odisea por la magnitud del agua este díap) .Les hacemos saber que de acuerdo a recomenáaciones qué el señor Heiner
Ugalde les había hecho al comité, el próximo viernei y sábado este
departamento adminisfativo está sol¡citando pafic¡par én el seminario
nacional de adminishación deportiva y de instalac¡ones realizada por el
comité olímpico de costa rica el curso se ¡ealizaÉ en ras ¡nstarac¡ones db esta
organización en coronado.

q) Yo Ronald Solano Ortega adm¡n¡strador del comité, hago de conocimiento del
comlté cantonal de Pérez Zeledón, que debemos de comenzar a planificar
bien lo que es el proceso de los próx¡mos juegos nacionales, esto debido a que
tenemos por delante un compromiso con el cantón y la valoración de este
comité se realizara de acuerdo a lo que pueda génerar en los próximos
juegos, por lo que hago el llamado al comité para que se trate por iodos los
med¡os trabajar por el deporte del cantón.

Artículo 4: Atenc¡ón a visitas:
1. se recibe a la comunidad de puebro Nuevo de Rivas de pérez Zeredón. con ra

asistenc¡a de Kat¡a solis Naranjo, German cordero Barquero, Gissel chinchilla
Leiva. Ayuda a la Sexta Carrera pueblo Nuevo / Lagunillas de pueblo Nuevo,
para el 01 de febrero del 2015. Aportes de 2OO medallas, 50 colchonetas,
numeración, ayudas de los jueces, sistema de cómputo, publicación pág¡na
WED del Comité Cantonal, vallas publicitarias y 20b camisetas alusivaé al
evento. Se recibe nota firmada por el presidente German Cordero Barquero,
Presidente de la Junta de Educación.

2. se recibe la v¡sita de ros m¡embros de Asoc¡ación de corredores der sur
ACOSUR, el apoyo y un¡ón al Comité Cantonal de deportes, unificar el grupo
para la ayuda de los afletas. en la logística en el apoyo a las personaj que
quieren caminar y organizat las carreia del cantón. Ét grupo de la asociación
para la juramentación: Jorge Antonio Gonzales SánchLz, cedula: 10429704
tesorero, Jorge Fonseca Romero Fiscal 326902l, Johanna Gamboa Díaz
6343449 secretaria, Elaine Naranjo Zumbado Voca¡ 111930347, Jorge H.
Castro Porras Fiscal 1457040, Jaimen Mora Montoya Vicepresúente
I 1810443, Alba Rivera euiros Vocal 1733701 , Fredyy iruz UiOátgo Vocát
167523, Melvin Obando Román presidente 1646391 

'Áe 
juramenta la Junta

D¡rectiva de ACOSUR.

para ver lo que podría ser Ia nueva página del com¡té de acue
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a Articulo 5: Lectura del acta anter¡or:
En el acta n'0016-í4 en el acuerdo numero 1 léase modif¡cación presupuestar¡a,
eliminar el del. En el acuerdo número ocho es la Comunidad de léase Zapote. En
acuerdo número once léase se aprueba con tres votos. Al no haúer más
observaciones se aprueba con tres votos positivos. se da lectura de aprobación del
acta 003-14 extraordinaria del 29 de set¡embre del 2014, analice del documento de la
contralorfa General de la Reprlbrica, se aprueba el contenido del acta oo3-14 con tres
votos pos¡tivos de los presentes.

¡

Artfculo 6: Correspondencia,
1. Nota de la Unión Cantonal de pérez Zeledón para celebrar el día del servidor

Comunal según lo establecido la ley 6481, el cual celebrara en puntarenas , 25y 26 de octubre, firmada por Bolívar Venegas picado, presidente de la
organización.

2. Nota de Tenis de Mesa informe del mes de setiembre, el cual detalla la
participación al seminario y campeonatos naciones de esta d¡scipl¡nas, ¡nforme
de lván Fernández Montero entrenador de juegos Nacionales de Tenis de
Mesa. Tomar acuerdo de los transportes de ten¡s de mesa.

3. Nota de la agrupac¡ón de balonmano solicitando transporte para Santo
Dom¡ngo de Heredia, por Lic Max Cordero Segura entrenador y solicita
uniforme para el equipo de balonmano.

4. Nota de Asociación de Desarrollo de Repunta, para torneo de tableros para
n¡ños y niñas para el 21,22,23 de noviembre, firma Luis Solfs Fonieca
presidente.

5. Nota del L¡ceo de Aeropuerto Jerusalén y Comité de deportes de la Asociación
de Desarrollo lntegral de Rosario de pacuar para el 5 de octubre del 2014,
solicita el monto de 80.000 mil colones.

6. Nota del Com¡té Olímp¡co Nacional y Tecnológ¡co de Costa Rica, Curso La
organzación Administrativa de las empresas públicas deport¡vas, para el g,
10,'11 de octubre, invitados los Comité Cantonales del pafs.

7, Nota de las Asociac¡ón deportiva de futsal para transportes para viajar a Santa
Cruz de Guanacaste con un monto de 2OO OO0 coiones, firma la nota Allan
Anton¡o Navarro Castro.

8. Nota del balonmano femenino donde solicita transporte para el sábado 04 en el
Gimnasio del Colegio Técnico José Albertazzi de Desamparados, firmado por
Lic Max Codero Segura.

L Nota de la escuela de Boxeo del comité ubicado en el polideportivo, donde
solic¡ta material deportivo para desarrollar esta d¡sciplina.

10. Nota de informe de partic¡pación de .11 boxeadores y 2 entrenadores el 28 de
setiembre en San José, se de.¡a el resumen de medallas ganadas, lo cual
agradece al comité por su colaboración en el evento.

11 . Nota de CODEA a.iedrez de Alajuela sobre la colaboración de un torneo de
ajedrez en Pérez Zeledón el ll de octubre en pol¡deport¡vo de 10:30 am. En
adelante.

12. Nota de la Sexta edición de la carrera pueblo Nuevo Lagunillas 2015. eueda
pendiente para el presupuesto 201S, tomar nota.

13. Nota enviada por Gerardo Vargas Valverde en donde le da respuesta a Heillin
Martfnez Calvo sobre el plan remedial de vacaciones del señoi Ronald Solano
Ortega, y le responde a la Señora Heillin Martínez que este plan remedial
quedo en el acta 0014-14 del 21 de agosto 2014 para elaborar d¡cho plan , y en
la sesión 0015-14 del 04 de setiembre se presentó el plan o rol de vacaciones
correspondiente a lo que resta del año 2014 del señor Ronald Solano Ortega,
y se expl¡ca muy claro que en los primeros dias del año 2015 se elaborariel
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dicho plan fue aprobado con 4 votos positivos de los presente en la
14 sin ninguna objeción de ningunos de los directivos aprobándose en firme en

t

la sesión 0016-14 del 18 de setiembre 2014.
14. Nota del documento OF- O2O2-14 SAJ, suscrito por el L¡c. J¡mmy Arias Dávila,

referente a ¡nforme de Pacto conc¡liatorio acorde dentro del proceso judicial.
lnforme de Pacto Conciliatoda acordado dentro de proceso judicial, donde d¡ce
que se debe pagar el monto a pagar a Ronald Solano Ortega. El cálculo de
Cesantía por el monto de 92.393,432.20 colones, más multas y otros.

Artículo 7: lnformes,
1. Se lee el ¡nforme de la participación de baloncesto en los eventos que el comité

Ies ayudo con el transportes a la l¡ga menor del L¡ceo Sinaí. De los resultados
en los eventos que participo, sol¡cita transporte.

2. Se v¡sitó la Comunidad de San Carlos de Platanares la clausura del Torneo de
Futbol del domingo 2l de set¡embre 2014. Lo cual fue un éxito con la
comunidad y agradec¡miento al Comité Cantonal de Deportes de pérez
Zeledón.

3. Se realizaron las Distritales en la comunidad de Zapote de pejibaye lo cual fue
un gran éx¡to.

4. Se realizó el festival de iniciación de Voleibol para niños y niñas del Ministerio
de Educación Publ¡ca , con el Departamento de V¡da Estud¡ant¡|, los
clas¡ficados del eventos representaran al Cantón en un fest¡val del 7 de octubre
en Alajuela polideportivo, con la part¡cipac¡ón de más de 40 niños, participaron
los entrenadores de Juegos Nacionales.

lo 8; Acuerdos:
Env¡ar nota a la Municipalidad de Pérez Zeledón para que se actualice la
liquidación del Señor Ronald Solano Ortega de acuerdo al of¡cio OF|O2O2-
14.SAJ, para los meses de agosto, setiembre, octubre. para real¡zar pago
correspondiente ¡nmediato que llegue. Realizar el pago inmediato de la multa
al Banco Nacional a la cuenta del Ministerio de Trabajo 211616-2
Se aprueba el transporte de la Unión Cantonal de Pérez Zeledón para el viaje a
Puntarenas el dia 25 y 26 de setiembre, se prueba con tres votos a favor
pos¡t¡vos.
Aprobar el transporte de Tenis de mesa con el monto de Él4O.OOO colones, se
prueba con tres votos a favor positivos.
Se aprueba la ayuda de É80.000 colones para a ayuda a la primera recreac¡ón
de cicl¡smo recreativo. Coordinar con Minor Ch¡nchilla Barboza. Se prueba con
tres votos a favor positivos.
Se aprueba la compra de dos trofeos para el evento de tableros de la
Comunidad de Repunta, y cuatro prem¡os para los niños (dos) y niñas (dos). Se
prueba con tres votos a favor positivos
Se acuerda asistir el Curso de La OrganLac¡ón Administrativa de las Empresas
Publicas Deportivas, organizado por el Comité Olímpico de Costa Ricá, para
que Ronald Solano Ortega, Rosinia Sánchez Monge, María Cecilia Cuendis
Badilla y Johnny Ceciliano Madrigal Asistan al curso, con el pago del costo de
la inscripción, transporte y hospedaje al evento. Se prueba con tres votos a
favor positivos.
Se acuerda dar el transporte para el futbol sala masculina para el viaje a San
Cruz Guanacaste, por un monto de É 200.000 colones. Se prueba con tres
votos a favor positivos.
S.e gcuerdg dar el transporte para la delegación de balonmano masculino para
el viaje al Coleg¡o José Alberlazzi de Desamparados el sábado 04 de octubre

i
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t 9. Se acuerda que Ronald Solano Ortega realice las cot¡zac¡ones para el

,

de la compra de los implementos del equipo de boxeo. Se prueba con tres
votos a favor positivos.

10. Se acuerda realiza el campeonato 2000 - 2001 a partir del lunes l3 de octubre
en el polideportivo para el pago de premiación y arb¡tra.¡e, Se prueba con tres
votos a favor posit¡vos.

1 1 . Se acuerda para realización Fest¡val de la Nueva era de liga menor de
baloncesto cantonal de niños y niñas de 9 a 12 años para el mes de noviembre
y diciembre. Se prueba con tres votos a favor positivos

'12. Se acuerda el pago de arb¡traje y premiación para el torneo de 5' División de
futbol masculino para sacar la selecc¡ón cantonal de Juegos deport¡vos
Nacionales. Real¡zarse a partir del domingo 5 de octubre. Se prueba con tres
votos a favor positivos.

13. Se aprueba la compra de las cuatro láminas trasparentes para uso del
gimnasio. Se prueba con tres votos a favor positivos.

i

Artículo 9: Mociones,
1. Heil¡n Martínez Calvo, mociona para que Ronald Solano, Rosin¡a Sánchez

Monge y miembros del Comité Cantonal de deportes de Pérez Zeledón, utilicen
la tabla de v¡át¡cos para que puedan comer en otro lugar los cuales tiene que
realizar el debido trám¡te de cobros de viáticos por ley. Se prueba el contenido
de la moción con tres votos a favor positivos.

2. Heilin Martfnez Calvo, moc¡ona realizar un análisis del estudio de los perfiles y
funciones de trabajo de Ronald Solano y Ros¡n¡a con la colaboración de los
m¡smos. Se aprueba el contenido de la moc¡ón con tres votos a favor positivos.

Artículo 9: Cierre
Al ser las 20 horas con 00 m¡nutos del 02 de octubre de 2014 Be da por cenada la
ses¡ón al no haber más asuntos que tratar

n OM
Presidente nte

t
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